EXERCICE 1 DU SUJET D’EXAMEN GROUPE EST SESSION 2005 SECTEUR 1 ET 5
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Au cours d'un choc, la décélération brutale du véhicule engendre une force F' dont la valeur, en newton,

est donnée par la formule suivante:
m : masse du véhicule en kg.
F= 2_x avec v : vitesse du véhicule en m/s.
x : déformation de la carrosserie en m.

1- Calculer, en newton, la valeur F' de la force pour m = 1000kg, v =16,7m/s et x = 0,5m.
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3- Calculer, en meétre, la déformation x pour m = 1200 kg, v = 15,5m/s et F'= 180 000 N. Arrondir le

résultat au dixiéme.
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